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Agirhgi P olan bir gubuk K ve L ipleriyle sekildeki gibi asilmigtir.
Bu durumda K ipindeki gerilme kuvveti T, L deki de T, dir.
Buna gore,
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yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
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O noktasl etrafinda serbestce ddnebilen, esit bélmeli diizgiin

tirdes cubuk, m kutleli cisimlerle sekildeki gibi yatay dengede
kaliyor.

Buna gore, gubugun kiitlesi kag m dir?
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Esit bolmeli diizgln, tiirdes gubuk, O noktasinda X cismi var-
ken K ve L ipleriyle sekildeki gibi asilimistir. X cisminin agirhgi
cubugunkine esittir.

K ipindeki gerilme kuvvetinin biiyikliigii T olduguna gore,
L deki kag T dir?

n B) = C)1 D)= E) 2



Adirhg 6nemsiz, esit bélmeli dizgiin gubuk, X, Y ipleri ile se-
kildeki gibi asilmistir. Cubuga bir cisim asildiginda X ipindeki
gerilme kuvveti Ty, Y deki de T,, oluyor.

T

—X = % olduguna gore, cismin asilma yeri neresidir?
Y

A) K-L arasl B) L noktasl C) L-M arasi

D) M noktasi E) M-N arasi
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Agirhgr énemsenmeyen esit bolmeli gubuk, P agiligindaki ci-

sim ve F buyukligundeki kuvvetlerle sekildeki gibi yatay den-
gededir.

Buna gore, F kuvveti kag P dir? (Sirtiinme 6nemsizdir.)
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Dlzgun tirdes gubuk K, L cisimleri ile sekildeki gibi dengede-

dir.
m
K nin kitlesi my, L ninki de m_olduguna gore, m—K oranl
L
asagidakilerden hangisi olabilir?
1 2 3
A) > B) 3 C)1 D) > E)3



Cevaplar :
1E, 2)B, 3)C, 4)E, 5)A, 6)E,



